4. melléklet 2. minta

ORSZA}GOS NEPSZAVAZAS A
OSSZESITO JEGYZOKONYVE

Kitolti az Orszdgos Vialasztasi Bizottsag.

Hérom példanyban kell kitolteni!

Eza...... szamu példany.
Késziilt ............... BV e hé ..o napjan Budapesten, ..........cccceeeueriinicniennnen. utca............ szam alatt,
az Orszédgos Valasztdsi Bizottsdg hivatalos helyiségében.
Jelen vannak:
Név Alairas Név Alairas
L s s D e ettt
az Orszdgos Vilasztasi Bizottsdg elnoke 100
2 et ettt T1o s e
B e ettt sttt 12t s e
Qe e ettt L3 s e
B e ettt ettt Lo s e
Be e ettt 1S s e
T e ettt 16, oo e
B e et 17 s e

az Orszdgos Vilasztdsi Bizottsag tagjai

P.H.



B

a) A valasztok

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

Ez a jegyzékonyv ......... .. db szavazokori jegyz6konyv osszesitése alapjan késziilt.

nyilvantartasa

El6z6 nap 16 6rdig | A szavazds napjan | A szavazds napjan | A valasztépolgarok . . Figyelem! Kitoltés utan
- . - £ ‘- P ) Visszautasitott e
a névjegyzékbe a névjegyzékbe a névjegyzékbol szdma a Alaszténoledrok ellenérizze le!
felvett felvett torolt névjegyzékben a valaszlopolgaro D=A+B-C
valasztépolgdrok | vélasztépolgdrok valasztépolgdrok szavazds Szama H=G-F
szama szama szama befejezésekor G=I+J
A B C D E J=KAL
b) Szavazas
Eltérés a szavazoként
Szavazoként Urnédban 1év6 . £ sz
. h megjelentek szamatol
megjelentek szavazdlapok (tobblet: + /
szdma szdma IR,
hianyzé: -)
F G H
¢) Eredmény
1. (kérdés szovege)
Ervénytelen Ervényes IGEN NEM A népszavazas
szavazatok szdma | szavazatok szdma szavazatok szdma | szavazatok szdma
I, J1 K, L, eredménytelen
eredményes*
2. (kérdés szovege)
Ervénytelen Ervényes IGEN NEM A népszavazas
szavazatok szdma | szavazatok szdma szavazatok szdma | szavazatok szdma
I, J2 K, L, eredménytelen
eredményes*
X. (kérdés szdvege)
Ervénytelen Ervényes IGEN NEM A népszavazas
szavazatok szdma | szavazatok szdma szavazatok szdma | szavazatok szdma
Ix Jx Ky Ly eredménytelen
eredményes*

A Legfelsbb Birésag dontése a kifogasrol:
Hatarozat SZama: .........cccoeoueeiiiniiinieieece e

* A nem kivéant szoveg torlendd.




